

本报记者 时培磊
实习生 顾训辉

引黄渠里捞上三轮车

据崔寨村村民介绍,6日下午1点多,看孙子没有困意,孩子的奶奶、50多岁的杨女士就骑着一辆银色电动三轮车带着孩子出门遛弯。然而一直到了傍晚,两人也没回家。家属问遍了街坊邻居,村民也纷纷帮忙寻找,但一直没有结果。晚8点多家属向派出所报了警。

民警调取周边监控查看,发现杨女士骑三轮车拉着孙子向西行驶,驶向邢渡干渠,进入监控盲区。根据这条有效线索,村民们都来到离村子约3公里处的引黄渠寻找两人下落。深夜,有村民在河边发现了一件外套,疑似失联老人的衣物,并在河边发现泥土脱落的痕迹。

闻讯赶来的派出所民警、消防官兵和村民立即在现场打捞,于7日凌晨2点左右打捞出三轮车,经家属辨认正是失联老人所骑的电动三轮车。为尽快找到两人下落,救援人员和村民继续进行打捞,引黄渠的相关管理部门也在第一时间关闭闸门,对河道放水。

7日上午,记者赶到距离三轮车落水地点四五公里外的东盐村盐场桥时,正有20多位村民在水中打捞。

事发的引黄渠河面宽十多米,因上游已于凌晨关闸,河水已经退去大半,但有些地方水深仍能到成年人的腰部。据村民介绍,河底有不少泥沙,在桥墩的地方,还有旋涡。

记者向上游走了约一公里,河岸逐渐变得陡峭,三四

6日中午,济阳县崔寨街道祖孙两人出门后失联。经过搜寻,在村子附近的引黄渠发现了老人所骑的电动车和衣服,两人疑似坠河。6日深夜,崔寨村全村村民自发组成一个个小队,对事发地附近河道进行地毯式搜寻,民警、消防、蓝天救援队等救援人员也相继加入。7日下午,老人和男童先后被打捞上来,不幸的是,两人已没了生命体征。

祖孙俩出门失联 全村人连夜急寻 不幸双双溺亡,坠河处坡陡无护栏



村民们每人拿一长棍,下河找人。本报记者 时培磊 摄



尽管河边道路上有提示牌,仍有社会车辆来往。本报记者 时培磊 摄

名消防队员乘着皮艇逐渐靠近一处桥墩。“这里一般有旋涡,有可能卡在这里。”一位村民介绍说。

200多村民地毯式搜寻

再往上游走,则有十多位村民一人拿着一根长木棍,组成一道人墙,一步步进行着地毯式搜索。“我们从天不亮就开始了,从上游下来,前后已经搜

了20多里地了,只要有一丝希望,我们都不会放弃。”一位村民上岸休息时称。

这位村民的裤子、鞋子上全是污泥。他告诉记者,这条引黄渠水流很快,水很深,河中泥沙较多,给搜寻带来了不小难度。

据记者了解,从6日下午开始搜寻,全村有两百多村民帮忙找人。崔寨街道工作人员也一直忙着联络救援人员。很多人顾不上休息、吃饭,甚至胳膊被划伤也没影响到救援。

据村民介绍,引黄渠旁的公路在桥口处都有桥墩子,在桥墩子旁有人发现了碰撞后散落的车镜子。坠河处并没有护栏,坡度较为陡峭。这本是一条工程管理专用通道,沿河道不少地方都能看到“禁止外来车辆通行”的字样。不过,平时仍有很多车辆来往。

记者了解到,男童刚刚4岁,父亲经营一家家具店,母亲是一名中学老师。孩子平时和父母住在县城,一般到了周末都会被接到村子里,由老人照看。“上周末才接过来,可能也是第一次来河边,就发生了这样的事。”一位村民惋惜地说,“老人平时为人非常好,孩子也很活泼聪明。”

“他们家就这么一个孩子,孩子母亲因为太伤心了,直接晕过去了。”这位村民说。

7日下午两点多,在三轮车坠河地下游四五公里的盐场桥附近,消防官兵发现了坠河的老人,不幸的是,打捞上来时老人身体已经僵硬,没有了生命体征。同样让人惋惜的消息是,下午四点半左右,在距老人被打捞上岸的下游约一公里的地方,男童的尸体也被打捞上来。

报名喽!糖友一起来听讲座吧

●降血糖,光靠吃降糖药和打胰岛素,到底能不能行得通?

●除了打针和吃药,如何用食疗来控制血糖?

●很多糖友严格“管住嘴”,不敢吃不敢喝,与美食绝缘,这样做完全对吗?

●患病5年以上,并发症势必会来势汹汹,又该怎么防、怎么治?

如果你或你的家人正在被高血糖所困扰,无所适从;如果你正在备受并发症的煎熬,不知所措!一起来听听权威专家怎么说吧!

5月13日,我们特邀中国营养学会临床营养分会主任委员、北京糖尿病防治协会副秘书长李淑媛教授,现场为糖友一一解答,你的所有困惑,专家都将会给你一个满意的答案。

即日起,我市糖友拨打热线88822335报名,即可免费索取门票及相关健康大礼。

北京专家现场教糖友日常控糖方法

食疗真的能控血糖?千真万确!

李淑媛教授指出,“吃是糖友最头疼的事儿,吃也是最有效、最绿色的控糖方法,如果没有良好的饮食控制,血糖就很难降下来!”她说,为了降血糖,患者往往采取的是吃降糖药和打胰岛素,吃药打针没错,错在了忽视吃的作用。吃进去的食物与药物不平衡,血糖难达标,尤其是餐后血糖居高不下。

5月13日,我们特邀李淑媛教授莅临济南,参加“阅读泉城·爱悦健康”之

糖尿病专项科普活动,现场向糖友讲授一日三餐怎么吃,既能控制血糖,还能实现营养均衡,保障组织脏器细胞营养供应,远离并发症危害。

很难得!只要电话报个名就能免费领惊喜大礼

李教授指出,血糖长期不达标,会造成人体组织脏器营养供给输送通道微循环发生障碍,加速并发症的发展,科学监测血糖的方法是“七点血糖监测”,同时要时刻警惕低血糖和酮症酸中毒带来的危险。

本次活动支持的智能血糖仪,与普通血糖仪有很大区别,它在监测血糖的同时,还能监测、预警血酮指标,防止患者由于酮症酸中毒引发昏迷,发生意外。

相关活动

科学降糖,糖友们一起来阅读吧!
大咖开讲,糖友们一起来听讲座吧!



讲座时间:
5月13日(8:30-11:30)
讲座专家:中国营养学会临床营养分会主任委员、北京糖尿病防治协会副秘书长李淑媛教授
报名时间:今日8:00-18:00
报名电话:88822335

温馨提示:本次活动纯属惠民,讲座门票等健康物资由厚德仁集团赞助,免费向我市糖友发放,望广大糖友相互告知!

赠送老年春季新款品牌旅游鞋通知

报名可申领老年春季新款品牌旅游鞋

超轻!重量超级轻

鞋一轻,一身轻,穿上它晨练、溜溜弯,倍感轻松。

超透气!大网面,双层透气

鞋面采用双层蜂巢透气料制成,挡风又透气。

超柔软!脚不磨、不碰、伤不着

网眼材质制成,弹性强,韧度高。

超耐穿!品质保障,保暖性能非常好

专为中老年人设计,专业制鞋,精工细作。

鞋码齐全,早报早得。

特别提醒:申领时仅限济南市市区居住户口;夫妻双方最多可申领两双。



声明:本活动不涉及任何保健食品的活动

济南市 咨询电话: 0531-87965791 87965792

静脉曲张 脉管炎有妙招

迈净堂一涂一抹, 5元体验三次

静脉曲张初期腿部酸、胀,晚上重,早上轻,色暗,易疲劳乏力,血液长期回流不畅,脉管容易瘀积,出现痒、发黑,令人痛苦不堪。现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试用迈净堂牌下肢冷敷器具进行冷敷理疗,它费用低,无异味,简单方便。

如果你还在为静脉曲张、脉管炎烦恼,告诉你一个好消息:济南迈净堂现每天推出前10名只需5元,即可体验三次,名额有限,预约从速。5

元体验活动靠的是产品的疗效,凭的是企业的良心。迈净堂请您作证,产品好不好,试试就知道。

预约电话:400-068-3177

体验地址:济南市共青团路68号(路南市中医院东邻50米,公交站牌后)

请仔细阅读产品说明书在医务人员的指导下购买和使用

广告批准文号:皖医械广审(文)第2017110096号